



Aptis Esol - British Council
Testare a cunoștințelor de limba engleză

Gratuit pentru studenții POLITEHNICA București



Obținut în urma unui examen oficial, certificatul de competență lingvistică Aptis ESOL menționează performanțele la cele cinci competențe stabilite de Cadrul European de Referință (CEFR) și nivelul atins de candidat la fiecare dintre ele (de la A2 la C2).

Testul Aptis ESOL va avea loc fizic în universitate. În aplicația de înregistrare veți avea posibilitatea de a alege intervalul orar și ziua testării. Veți fi informați pe e-mail despre locația testării.

<https://www.britishcouncil.org/exam/english/aptis/aptis-esol-english-test>



Testul Aptis Core - Este format din două părți. Prima parte evaluează cunoștințele tale de gramatică engleză. A doua parte vă evaluează cunoștințele de vocabular în limba engleză.

Testul de citire - Sarcinile devin mai dificile pe măsură ce testul progresează.

Testul de ascultare - are patru tipuri de sarcini. Puteți alege să ascultați textul o dată sau de două ori.

Testul de scriere - conține patru părți. Veți interacționa într-o conversație scrisă de tip social media și veți scrie e-mailuri. Planificați ceea ce veți scrie și apoi editați-vă scrisul înainte de a da clic la următoarea întrebare.

Testul de vorbire - Pentru fiecare întrebare, vi se acordă o perioadă maximă de timp pentru a vorbi, dar puteți încheia înregistrarea mai devreme făcând clic pe un buton de oprire. Vă rugăm să vă asigurați că răspundeți complet la întrebare înainte de a opri înregistrarea.

<https://www.britishcouncil.org/exam/english/aptis/aptis-esol-english-test>



Core 25 minutes

Part 1	Grammar
Part 2	Vocabulary



Reading 60 minutes

Part 1	Opinion matching
Part 2	Long text comprehension
Part 3	Reading for global understanding
Part 4	Reading across two texts



Listening 30 minutes

Part 1	Identifying factual information
Part 2	Identifying opinion and attitude
Part 3	Understanding an extended spoken text
Part 4	Understanding an extended story



Writing 45 minutes

Part 1	Three written responses to questions
Part 2	Formal writing
Part 3	Article for website publication



Speaking 10 minutes

Part 1	Describe, compare, and provide reasons and explanations
Part 2	Discuss personal experience and opinion in relation to an abstract topic
Part 3	Presentation
Part 4	Question on your presentation

Informații

În aplicația de înregistrare veți avea posibilitatea de a alege intervalul orar și ziua testării. Veți fi informați pe email despre locația exactă a examenului. Trebuie să sosiți cu jumătate de ora înainte de ora de începere.

În ziua examenului este obligatoriu să aveți asupra dvs. un act de identitate în original (buletin sau pașaport). Nu aveți voie să intrați în sala de examen având asupra dumneavoastră bunuri personale (telefoane, ceasuri, genți, geaci). Acestea vor fi depozitate într-o sală separată și le veți primi la sfârșitul examenului. Puteți intra în sala de examen având asupra dumneavoastră doar actul de identitate, o sticlă cu apă, pix, șervețele.

Nu aveți voie să părăsiți camera în primele 30 de minute și ultimele 10 minute ale testului.

Nu există posibilitatea de a solicita recorectarea lucrării sau susținerea din nou a examenului după aflarea rezultatului.

Certificatul Aptis ESOL se emite fizic în aproximativ 30 de zile. Facultatea vă va transmite data la care le puteți ridica.

Contact

Direcția Relații Internaționale

Tel: + 4021-402 98 72

E-mail: international@upb.ro

www.international.upb.ro